

嘉鱼智慧养老服务正式上线

一键触达,养老服务瞬息即至

本报讯(记者 叶子 通讯员 李丹)轻点手机屏幕,微信小程序一搜索,周边详尽的养老服务项目即刻映入眼帘。近日,嘉鱼县民政局成功上线智能养老服务平台,市民只需在微信小程序搜索框中输入“湖北养老”,便能轻松迈入这一便捷服务的大门,全面体验各类养老服务。

据悉,为广泛普及并深化“湖北养老服务”平台的应用,连日来,嘉鱼县民政局养老服务指导中心精心策划,于城区

内各养老服务站点显眼位置布置了“湖北养老服务”宣传展架及宣传折页,同时,助老志愿者们在日常走访中,也积极向社区内的老年朋友及其家人介绍这一平台,力求让更多人知晓并受益。

“看,这里是在线预约,您预约的理发服务马上就到……”8月2日,助老志愿者小李正耐心地向杨奶奶展示如何通过“湖北养老”小程序轻松下单。据介绍,杨奶奶的老伴由于身体原因不方便外出,理发成了难题。今后,有了小

程序一键下单功能,老人足不出户便可享受上门理发服务。

“我们将持续加大平台推广力度,依托科技创新的强劲动力与社区站点的坚实基础,让更多老年群体及其家庭成员了解并信赖‘湖北养老服务’。”嘉鱼县民政局养老服务平台负责人表示,将持续深入调研老年人的日常养老服务需求,不断优化服务内容,为老年朋友提供更加贴心、高效、便捷的养老服务体验。

嘉鱼林业局

深化党风廉政教育 强化党员履职能力



本报讯(记者 叶子 通讯员 刘雯璐)为进一步提高党员干部的思想认识,全面提升其业务能力和专业素养,7月31日,嘉鱼县林业局特邀嘉鱼县纪委监委第三纪检监察组组长方全新为该局党员干部讲授专题党课。

方全新紧密围绕“如何为全面从严治党提供坚强纪律保障”这一主题,深入浅出地讲解了《中国共产党纪律处分条例》的最新修订内容及其突出特点,强调了党员干部必须重点把握的法律法规要点。该局党员干部纷纷表示,这场深刻而全面的廉政教育盛宴,让他们接受了一次既生动又深刻的党性教育和思想洗礼。

“此次党风廉政教育专题培训不仅为我局党员干部提供了一次宝贵的学习机会,更为推动我局全面从严治党工作向纵深发展奠定了坚实基础。”嘉鱼县林业局相关负责人表示,将继续以高度的政治责任感和使命感,不断加强党员干部的理论学习和实践锻炼,更好地推动各项工作有序开展。

嘉鱼税务局筑牢税企互融“连心桥”

“税”理执法打造嘉鱼新“枫”景

本报讯(记者 叶子 通讯员 吴啸天)“谢谢你们的约谈提醒,我们将尽快修改申报,在本月底前补交税款。”8月2日,嘉鱼县一建筑公司詹某在嘉鱼县税务局约谈室内感激地说。这是嘉鱼县税务局深入开展“说理式执法”的一个缩影,据统计,自今年“说理式执法”启动以来,该局已累计开展口头式说理370余次。

据悉,今年以来,嘉鱼县税务局开启了规范化税务约谈新模式,把“税”理式执法作为搭建税企间互融平台,围绕催报催缴、税收争议、行政处罚等事项,与纳税人面对面座谈,以“拉家常”的方式缓解约谈的紧张气氛,了解纳税人的生产情况及存在困难,帮助企业解读和剖析税收风险点,轻松愉快地化解税企矛盾冲突点,进一步拉近税企之间的距离,筑牢税企互融的“连心桥”。

同时,该局牢固树立“多管齐下、预防为主、标本兼治”的税收风险管理理念,对内依托各类信息化手段,结合市局下发的各类疑点数据和风险任务,对纳税人的风险指标进行全面分析,对存在的低风险疑点信息以提示提醒方式推送基层核查,对中风险的疑点指标推送风险应对部门评估;对外拓展分析渠道和方式方法,从源头阻断违法行为,利用大数据筛查常错、易错涉税问题和容易违反税收管理的纳税人,利用税企交流群、大厅宣传屏等渠道定期发布涉税提醒,有效预防涉税违法风险;以文书告知违法行为、说清执法的事理、情理、法理,用柔性执法来引导纳税人自觉守法、自我纠错,内控外防织密风险



防范“一张网”。

嘉鱼县税务局相关负责人表示,将继续践行新时代“枫桥经验”,聚焦纳税人“急难愁盼”问题,提供更加优质的服务,展现“税”理执法温度,着力擦亮服务名片,助力优化营商环境,不断提升纳税人、缴费人的满意度。

嘉鱼水利和湖泊局“一把手走流程”

“零距离”体验水利工程审批流程

本报讯(记者 叶子 通讯员 张俊杰)近日,嘉鱼县水利和湖泊局党组书记、局长鲁传连到嘉鱼县政务服务大厅窗口,以办事人员身份“走流程”,以工作人员身份“坐窗口”,亲身感受并解决群众办事中的实际问题,“零距离”体验水利工程审批流程。此次活动旨在进一步优化营商环境,更好破解企业、群众办事堵点痛点难点问题,提升水利窗口服务质量。

当日,在水利局窗口,鲁传连以窗口工作人员身份,为办事群众现场办理

水行政许可,登录网上审批平台,并于当日将许可批准文件交到办事群众手中。随后,鲁传连进入审批办公区查看审批台账,听取了近期水行政审批业务办件情况。

在政务服务大厅综合窗口,鲁传连对审批材料数量、办理环节、跑动次数是否多,办理时限是否长,网办渠道是否畅通,办事流程是否优化,有无改进提升空间等内容进行深入了解。鲁传连要求各相关工作人员,在流程上要做“减法”,要站在服务企业、方便群众

的角度,持续优化办理流程,减材料、减环节、减时限,切实为企业和广大群众提供便利服务;要在政务服务上做“加法”,进一步提升服务水平,通过提前介入辅导、审批资料一次性告知、疑难问题提供指导等方式,更加精准、高效地提升服务水平。

“优化营商环境永远在路上。”鲁传连表示,将以“一把手走流程”活动为契机,持续树牢为民服务宗旨意识,深入优化政务服务,打造特色服务,建立常态机制,推动水利政务服务质效提升。

嘉鱼城市管理综合执法大队

速战速决拆除违规户外广告设施

本报讯(通讯员 杨正)为消除户外广告设施安全隐患,切实保障辖区群众生命财产安全,7月31日,嘉鱼县城市管理综合执法大队对该县城区5块存在安全隐患的违规户外广告设施实施了集中拆除。

此次拆除的5块户外广告设施主要分布于嘉鱼大道、方逢时路和小新堤路,其中1处为高空字体广告,1处为墙面一店多招,另外3处为破损店招。实施拆除前,执法队员与商户充分沟通协调,获得了商户的理解与支

持。拆除中,执法队委托专业的施工队伍,并引导疏散行人注意避让,确保施工安全有序。店招拆除后,工作人员及时清扫、清运拆除的垃圾,确保现场干净整洁。

“今年,我们不断拉紧高空坠物防线,已摸排各类户外广告设施300余块,并形成待整改清单。”嘉鱼县城市管理综合执法大队负责人表示,下阶段,将继续推进清单内剩余广告牌的拆除工作,确保隐患销项清零,同时对于新增店招要持续把好备案入口关,确保新



设置的店招符合各项规范,从源头上防范店招乱象的产生。

嘉鱼医保局

传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯(通讯员 田芊芊)7月28日,嘉鱼县医疗保障局召开党组理论学习中心组(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神。

会议集中学习了《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》《习近平总书记关于〈中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定〉的说明》等主要内容。该局两名同志结合自身的工作实际,现场交流了学习体会,探讨如何更好地贯彻落实会议精神,扎实做好医保基础工作。

会议要求,各党员干部要切实增强政治自觉、强化政治担当、履行政治责任,全面准确深入地学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,确保学深悟透,推动党的二十届三中全会精神在嘉鱼医保领域落地见效。